Le Train Bleu. Paris (restaurant)



Pays: France

Langue : Français

Création: 07-04-1901

Lieu d'activité : Paris (France)

Site Web: http://www.le-train-bleu.com (Date de consultation du site : 2010-10-18)

(Site archivé par la BnF depuis le 29/03/2003)

Adresse: Gare de Lyon, 75012, Paris.

Note: Restaurant

Domaines : Économie politique. Travail

Le Train Bleu. Paris (restaurant): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

[Recueil. Menus] (1983)



Documents sur Le Train Bleu. Paris (restaurant) (2 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1) [Recueil. Menus] , Le Train Bleu. Paris (1983) (restaurant), Paris: Le Train bleu , 1983-2000 [Images (1)] [Le train bleu] , Pierre Poncelet (3)

Thèmes en relation avec Le Train Bleu. Paris (restaurant) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Organisations (1) Le Train Bleu. Paris (restaurant)

Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

(2018)

Λ Ι	 M - I	L /	
SHE	wa	nι	
Sur		u (ш.

Notice correspondante dans VIAF